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CONSEIL GENERAL DE SEINE-ET-MARNE

Séance du 27 Mars 2009

Commission n° 7 - Finances

DIRECTION GÉNÉRALE DES SERVICES

RAPPORT DU PRESIDENT DU CONSEIL GENERAL N° 7/07

OBJET : Observations définitives de la Chambre Régionale des Comptes relatives à l’examen de la 
gestion de l’association du Club de Volley-ball de Melun-Val de Seine-La Rochette.

RÉSUMÉ : La Chambre Régionale  des Comptes a adressé au Président  du Conseil  général  son 
rapport d’observations définitives sur la gestion de l’association du Club de Volley-ball de 
Melun-Val de Seine-La Rochette à laquelle le Département de Seine-et-Marne a apporté 
un concours  financier.  Dans  les  conditions  prévues  par la loi,  le  Président  du Conseil 
général le communique à l’Assemblée départementale et demande qu’elle lui en donne 
acte.

Le Président de la Chambre Régionale des Comptes (CRC) d’Ile-de-France m’a adressé 
le 23 janvier 2009 le rapport d’observations définitives sur la gestion de l’association du Club de 
Volley-ball  de  Melun-Val  de  Seine-La  Rochette  à  laquelle  le  Département  de  Seine-et-Marne  a 
apporté un concours financier.

L’article  L.  241-11  du  code  des  juridictions  financières  prévoit  que  le  rapport 
d’observations  est  communiqué  par  l’exécutif  de  la  collectivité  territoriale  ou  de  l’établissement 
public  à son assemblée  délibérante,  dès sa  plus  proche réunion.  Il  fait  l’objet  d’une inscription  à 
l’ordre du jour de l’assemblée délibérante, il est joint à la convocation adressée à chacun des membres 
de l’assemblée et donne lieu à un débat.

Ainsi, en application de la loi, je vous prie de trouver,  jointes en annexe au projet de 
délibération, les observations de la CRC et les réponses qui y ont été apportées respectivement par le 
Président de la Communauté d’Agglomération de Melun-Val de Seine et par mes soins.
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Je vous remercie de bien vouloir en débattre et me donner acte de cette communication 
en adoptant le projet de délibération ci-après proposé.

Le Président du Conseil général,

Vincent ÉBLÉ
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Dossier n° 7/07 des rapports soumis à la commission
n° 7 - Finances

Rapporteur : M. TURBA
Commission n° 7 - Finances

Séance du 30 Mars 2009

OBJET : Observations définitives de la Chambre Régionale des Comptes relatives à l’examen de la 
gestion de l’association du Club de Volley-ball de Melun-Val de Seine-La Rochette.

LE CONSEIL GÉNÉRAL DE SEINE-ET-MARNE,

Vu le Code des juridictions financières, notamment son article L. 241-11,

Vu le rapport du Président du Conseil général,

Vu l'avis de la Commission n° 7 – Finances,

DECIDE

De  donner  acte  au  Président  du  Conseil  général  de  sa  communication  du  rapport 
d’observations définitives de la Chambre Régionale des Comptes d’Ile-de-France sur la gestion de 
l’association du Club de Volley-ball de Melun-Val de Seine-La Rochette (à laquelle le Département 
de Seine-et-Marne  a  apporté  un  concours  financier)  et  des  réponses  jointes,  tels  qu’annexés  à  la 
présente délibération.

LE PRESIDENT,

V. ÉBLÉ
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Rapport d’observations définitives
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